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ΙΝΤΕΡΤΕΚ Α.Ε. ∆ΙΕΘΝΕΙΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ 
Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις  

για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 31 Μαρτίου 2005 
 
 

 
Α. Γενικές πληροφορίες για την Εταιρεία 
 
Η Εταιρεία ΙΝΤΕΡΤΕΚ Α.Ε. ∆ΙΕΘΝΕΙΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ (εφεξής η “Εταιρεία”) 
δραστηριοποιείται στη διανοµή των προϊόντων Αυτοµατισµού Γραφείου, 
Τηλεπικοινωνιών και Επαγγελµατικών Συστηµάτων Ήχου και Εικόνας της 
Panasonic, ως επίσηµος διανοµέας στην ελληνική αγορά του ιαπωνικού οίκου 
Matsushita. Η Εταιρεία έχει την έδρα της στο ∆ήµο Αλίµου, στην οδό Αφροδίτης 24 
και Ριζούντος και απασχολεί 127 υπαλλήλους συνολικά. 
 
Οι µετοχές της Εταιρείας είναι εισηγµένες στην κύρια αγορά του Χρηµατιστηρίου 
Αθηνών. 
 
Οι οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας για την περίοδο που έληξε στις 31 
Μαρτίου 2005 εγκρίθηκαν για έκδοση µε απόφαση του υπ’ αριθµό 241 πρακτικού της 
Συνεδριάσεως του ∆ιοικητικού Συµβουλίου στις 10 Ιουνίου 2005. 
 
 
Β. Κυριότερες λογιστικές αρχές που χρησιµοποιεί η Εταιρεία 
 
Οι κύριες λογιστικές αρχές που υιοθετήθηκαν κατά την προετοιµασία των 
οικονοµικών καταστάσεων αναλύονται παρακάτω : 
 
I. Βάση προετοιµασίας των οικονοµικών καταστάσεων 
 
Οι οικονοµικές καταστάσεις έχουν ετοιµαστεί σύµφωνα µε την αρχή του ιστορικού 
κόστους, εκτός από την αποτίµηση συγκεκριµένων στοιχείων του ενεργητικού και 
παθητικού σε τρέχουσες αξίες, και βάσει της αρχής της συνέχισης της λειτουργίας της 
Εταιρείας. 
 
Η εταιρεία συνέταξε οικονοµικές καταστάσεις σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ για πρώτη 
φορά για την περίοδο που έληξε την 31 Μαρτίου 2005 (ηµεροµηνία µετάβασης 
αποτελεί η 1η Ιανουαρίου 2004). ∆εν υπάρχουν πρότυπα που να έχουν εφαρµοσθεί 
πριν την ηµεροµηνία έναρξης της εφαρµογής τους. 
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II. Μετατροπή ξένων νοµισµάτων 
 
(1)  Νόµισµα µέτρησης και αναφοράς 
 
Το νόµισµα µέτρησης και αναφοράς της Εταιρείας από την 1η Ιανουαρίου 2002 είναι 
το Ευρώ, κατά συνέπεια οι οικονοµικές καταστάσεις παρουσιάζονται σε Ευρώ (€), το 
νόµισµα αποτίµησης της εταιρείας. 
 
(2) Συναλλαγές και υπόλοιπα 
 
Οι συναλλαγές σε ξένο νόµισµα µετατρέπονται σε Ευρώ βάσει των ισοτιµιών που 
ισχύουν κατά τις ηµεροµηνίες των συναλλαγών. Οι απαιτήσεις και υποχρεώσεις σε 
ξένο νόµισµα κατά την ηµεροµηνία σύνταξης των οικονοµικών καταστάσεων 
προσαρµόζονται ώστε να αντανακλούν τις συναλλαγµατικές ισοτιµίες της 
ηµεροµηνίας σύνταξης. Τα κέρδη και οι ζηµίες που προκύπτουν από τέτοιες 
συναλλαγές (και από τη µετατροπή στοιχείων του ενεργητικού και παθητικού 
εκφρασµένα σε ξένο νόµισµα) αναγνωρίζονται στην κατάσταση αποτελεσµάτων. 
 
 
III. Ενσώµατες ακινητοποιήσεις 
 
Τα πάγια στοιχεία του ενεργητικού απεικονίζονται στις οικονοµικές καταστάσεις στις 
αξίες κτήσεως τους ή στις αξίες κόστους όπως αυτό προσδιορίστηκε βάση εύλογων 
αξιών κατά την ηµεροµηνία µετάβασης, µείον, κατ’αρχήν τις συσσωρευµένες 
αποσβέσεις και δεύτερον, τυχόν απαξιώσεις των παγίων. Το κόστος κτήσεως 
περιλαµβάνει όλες τις άµεσα επιρριπτέες δαπάνες για την απόκτηση των στοιχείων. 
Ειδικότερα η αξία του οικοπέδου και του κτιρίου των γραφείων της εταιρείας 
προσδιορίσθηκε βάσει εκτίµησης του οίκου LAMBERT SMITH HAMPTON 
(HELLAS). 
 
Μεταγενέστερες δαπάνες καταχωρούνται σε επαύξηση της λογιστικής αξίας των 
ενσωµάτων παγίων ή ως ξεχωριστό πάγιο µόνον κατά την έκταση που οι δαπάνες 
αυτές αυξάνουν τα µελλοντικά οικονοµικά οφέλη που αναµένεται να εισρεύσουν από 
την χρήση του παγίου στοιχείου και το κόστος τους µπορεί να επιµετρηθεί αξιόπιστα. 
Το κόστος επισκευών και συντηρήσεων καταχωρείται στα αποτελέσµατα όταν 
πραγµατοποιούνται. 
 
Οι αποσβέσεις των άλλων στοιχείων των ενσωµάτων παγίων (πλην οικοπέδων τα 
οποία δεν αποσβένονται) υπολογίζονται µε την σταθερή µέθοδο µέσα στην ωφέλιµη 
ζωή τους που έχει τω εξής : 
 
 
  Κτίρια         40 έτη   
  Μηχανολογικός Εξοπλισµός        5 έτη 
  Αυτοκίνητα     5-10 έτη   
  Λοιπός εξοπλισµός    2-10 έτη   
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Οι υπολειµµατικές αξίες και οι ωφέλιµες ζωές των ενσωµάτων παγίων υπόκεινται σε 
επανεξέταση σε κάθε ηµεροµηνία ισολογισµού. Όταν οι λογιστικές αξίες των 
ενσωµάτων ακινητοποιήσεων υπερβαίνουν την ανακτήσιµη αξία τους, η διαφορά 
(αποµείωση) καταχωρείται άµεσα ως έξοδο στα αποτελέσµατα. 
 
Κατά την απόσυρση ή πώληση κάποιου περιουσιακού στοιχείου, το σχετικό κόστος 
και οι σωρευµένες αποσβέσεις διαγράφονται από τους αντίστοιχους λογαριασµούς τη 
χρονική περίοδο της απόσυρσης ή της πώλησης και τα σχετικά κέρδη ή ζηµιές 
αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα χρήσης. Όταν τα αποσυρόµενα ή πωλούµενα 
ενσώµατα πάγια έχουν αποτιµηθεί στις εύλογες αξίες τους, το τυχόν αποθεµατικό 
αναπροσαρµογής που υπάρχει στα ίδια κεφάλαια κατά την απόσυρση ή πώληση, 
µεταφέρεται στα κέρδη εις νέον. 
 
 
IV. Ασώµατες ακινητοποιήσεις 
 
Λογισµικό (και προγράµµατα) 
 
Τα λογισµικά προγράµµατα αφορούν το κόστος αγοράς λογισµικού καθώς και κάθε 
δαπάνη που έχει πραγµατοποιηθεί προκειµένου αυτό να τεθεί σε καθεστώς 
λειτουργίας. Οι δαπάνες που ενισχύουν ή επεκτείνουν την απόδοση των 
προγραµµάτων λογισµικού πέρα από τις αρχικές προδιαγραφές τους, αναγνωρίζονται 
ως κεφαλαιουχική δαπάνη και προστίθενται στο αρχικό κόστος του λογισµικού. Το 
κόστος αγοράς που αναγνωρίζεται ως ασώµατη ακινητοποίηση αποσβένεται 
χρησιµοποιώντας τη σταθερή µέθοδο κατά τη διάρκεια της ωφέλιµης ζωής του (5-8) 
έτη. 
 
 
V. Αποµείωση αξίας περιουσιακών στοιχείων ενεργητικού 
 
Οι ενσώµατες ακινητοποιήσεις και άλλα µη κυκλοφορούντα στοιχεία ενεργητικού 
εξετάζονται για πιθανή ζηµία αποµειώσεως, όποτε γεγονότα ή αλλαγές στις 
περιστάσεις δείχνουν ότι η λογιστική αξία τους µπορεί να µην είναι ανακτήσιµη. 
Οποτεδήποτε η λογιστική αξία κάποιου περιουσιακού στοιχείου υπερβαίνει το 
ανακτήσιµο ποσό του, η αντίστοιχη ζηµιά αποµείωσης του, καταχωρείται στα 
αποτελέσµατα χρήσης. Η ανακτήσιµη αξία ενός περιουσιακού στοιχείου είναι το 
µεγαλύτερο ποσό µεταξύ της εκτιµώµενης καθαρής τιµής πώλησης και της αξίας 
χρήσεως (value in use). Καθαρή αξία πώλησης θεωρείται η εφικτή πρόσοδος από την 
πώληση ενός περιουσιακού στοιχείου στα πλαίσια µίας αµφοτεροβαρούς συναλλαγής 
στην οποία τα µέρη έχουν πλήρη γνώση και προσχωρούν οικειοθελώς, µετά από την 
αφαίρεση κάθε πρόσθετου άµεσου κόστους διάθεσης του περιουσιακού στοιχείου, 
ενώ, αξία εν χρήσει είναι η παρούσα αξία των εκτιµώµενων µελλοντικών ταµειακών 
ροών που αναµένεται να πραγµατοποιηθούν από τη συνεχή χρήση ενός περιουσιακού 
στοιχείου και από την διάθεσή του στο τέλος της εκτιµώµενης ωφέλιµης ζωής του. 
Αν µια επιχείρηση δεν έχει τη δυνατότητα να εκτιµήσει το ανακτήσιµο ποσό ενός 
περιουσιακού στοιχείου για το οποίο υπάρχει ένδειξη αποµείωσης της αξίας του, τότε 
προσδιορίζει τα ανακτήσιµο ποσό της µονάδας που δηµιουργεί ταµιακές ροές στην 
οποία ανήκει το περιουσιακό στοιχείο. 
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Αντιλογισµός ζηµιάς αποµείωσης της αξίας περιουσιακών στοιχείων που λογίσθηκε 
σε προηγούµενα έτη, γίνεται µόνο όταν υπάρχουν ικανές ενδείξεις ότι η αποµείωση 
αυτή δεν υπάρχει πλέον ή έχει µειωθεί. Στις περιπτώσεις αυτές ο ανωτέρω 
αντιλογισµός αναγνωρίζεται ως έσοδο. 
 
Η ∆ιοίκηση εκτιµά ότι δεν υπάρχει θέµα απαξίωσης του παγίου εξοπλισµού της 
Εταιρείας και ως εκ τούτου δεν έχει πραγµατοποιήσει υπολογισµό των ανακτήσιµων 
ποσών των περιουσιακών της στοιχείων. 
 
 
VI. Άλλες επενδύσεις 
 
Οι τίτλοι που καταχωρούνται στον ανωτέρω λογαριασµό δεν συνιστούν συµµετοχές 
σε θυγατρικές ή συγγενείς επιχειρήσεις, εντάσσονται στην κατηγορία του ∆ΠΧΠ 39 
“Τίτλοι διαθέσιµοι προς πώληση”. Οι τίτλοι αυτών των µετοχών κατά την αρχική 
επιµέτρηση την 31.12.2003 καταχωρούνται στο κόστος κτήσης τους  που είναι η 
εύλογη αξία της αντιπαροχής που δόθηκε για την απόκτησή τους µείον την πρόβλεψη 
υποτίµησης µέχρι την 31.12.2003. 
Η µεταγενέστερη επιµέτρηση θα γίνεται στην εύλογη αξία τους και η προκύπτουσα 
διαφορά θα καταχωρείται σε ιδιαίτερο λογαριασµό των Ιδίων κεφαλαίων, όπου και 
παραµένει µέχρις ότου οι σχετικοί τίτλοι πωληθούν, οπότε µεταφέρεται στα 
«αποτελέσµατα χρήσεως». 
 
 
VII. Αποθέµατα 
 
Τα αποθέµατα αποτιµώνται στην χαµηλότερη αξία µεταξύ κόστους κτήσεως και 
καθαρής ρευστοποιήσιµης αξίας. Το κόστος προσδιορίζεται µε την µέθοδο του µέσου 
σταθµικού κόστους. Η καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία εκτιµάται µε βάση τις τρέχουσες 
τιµές πώλησης των αποθεµάτων στα πλαίσια της συνήθους δραστηριότητας. 
 
 
VIII. Απαιτήσεις από πελάτες και λοιπούς χρεώστες 
 
Οι πελάτες και οι λοιποί χρεώστες παρουσιάζονται αφού αφαιρεθούν οι προβλέψεις 
για επισφαλείς απαιτήσεις που τυχόν θα προκύψουν από τη συνήθη διεξαγωγή των 
εργασιών. Πρόβλεψη για επισφαλείς απαιτήσεις γίνεται µόνο για χρεώστες που τα 
χρέη τους θεωρούνται αµφίβολης είσπραξης ή έχουν κινηθεί νοµικές διαδικασίες. 
Όλες οι απαιτήσεις είναι βραχυπρόθεσµες και δεν απαιτείται προεξόφληση κατά την 
ηµεροµηνία του ισολογισµού. 
 
 
IX. Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 
 
Τα ταµιακά διαθέσιµα και ταµιακά ισοδύναµα περιλαµβάνουν τα µετρητά, τις 
καταθέσεις όψεως και τις βραχυπρόθεσµες µηνιαίες επενδύσεις. 
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X. Φόρος εισοδήµατος (τρέχων και αναβαλλόµενος) 
 
Ο τρέχων και αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος υπολογίζονται βάσει των σχετικών 
κονδυλίων των οικονοµικών καταστάσεων, σύµφωνα µε τους φορολογικούς νόµους 
που ισχύουν. Ο τρέχων φόρος εισοδήµατος αφορά, φόρο επί των φορολογητέων 
κερδών της εταιρείας όπως αναµορφώθηκαν σύµφωνα µε τις απαιτήσεις του 
φορολογικού νόµου, και υπολογίστηκε µε βάση τον ισχύοντα φορολογικό 
συντελεστή. 
 
Η αναβαλλόµενη φορολογία υπολογίζεται χρησιµοποιώντας τη µέθοδο υποχρεώσεως 
(liability method) σε όλες τις προσωρινές φορολογικές διαφορές κατά την 
ηµεροµηνία του ισολογισµού µεταξύ της φορολογικής βάσης και της λογιστικής 
αξίας των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων. 
 
Οι αναµενόµενες φορολογικές επιπτώσεις από τις προσωρινές φορολογικές διαφορές 
προσδιορίζονται και εµφανίζονται είτε ως µελλοντικές (αναβαλλόµενες) φορολογικές 
υποχρεώσεις, είτε ως αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις. 
 
Καταχωρούνται αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις για όλες τις εκπεστέες 
προσωρινές διαφορές και τις µεταφερόµενες φορολογικές ζηµιές κατά την έκταση 
που πιθανολογείται ότι θα υπάρχει διαθέσιµο φορολογητέο κέρδος έναντι του οποίου 
η εκπεστέα προσωρινή διαφορά µπορεί να αξιοποιηθεί. 
 
Η λογιστική αξία των αναβαλλόµενων φορολογικών απαιτήσεων αναθεωρείται σε 
κάθε ηµεροµηνία ισολογισµού και µειώνεται στο βαθµό που δεν πιθανολογείται ότι 
θα υπάρξουν αρκετά φορολογητέα κέρδη έναντι των οποίων να χρησιµοποιηθεί µέρος 
ή το σύνολο των αναβαλλόµενων φορολογικών απαιτήσεων. 
 
Οι τρέχουσες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις για την τρέχουσα και τις 
προηγούµενες χρήσεις αποτιµώνται στο ποσό που αναµένεται να πληρωθεί στις 
φορολογικές αρχές (ή να ανακτηθεί από αυτές), µε τη χρήση φορολογικών 
συντελεστών (και φορολογικών νόµων) που έχουν θεσπιστεί, η ουσιαστικά θεσπιστεί, 
µέχρι την ηµεροµηνία του Ισολογισµού. 
 
Η φορολογία εισοδήµατος αναλύεται ως εξής: 
 
 Α’ Τρίµηνο 2005  Α’ Τρίµηνο 2004 
Φόρος Εισοδήµατος Περιόδου 240  530 
Αναβαλλόµενος Φόρος     9    12 
 249  542 
    
Η φορολογική δαπάνη υπολογίζεται ως εξής: 
 
 Α’ Τρίµηνο 2005  Α’ Τρίµηνο 2004 
Κέρδη προ φόρων 750  1.514 
Φόρος υπολογιζόµενος µε τον 
φορολογικό συντελεστή της 
Εταιρείας (2005: 32%, 2004: 35%) 

 
 

240 

  
 

530 
∆απάνες µη εκπιπτόµενες    9   12 
Έξοδο Φόρου Εισοδήµατος 249  542 
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Οι λογαριασµοί των αναβαλλόµενων φόρων αναλύονται ως εξής: 
 
 Α’ Τρίµηνο 2005  Α’ Τρίµηνο 2004 
Αναβαλλόµενες φορολογικές 
απαιτήσεις 

 
410 

  

Αναβαλλόµενες φορολογικές 
υποχρεώσεις 

 
151 

  
12 

 259  12 
    
 Α’ Τρίµηνο 2005  Α’ Τρίµηνο 2004 
Υπόλοιπο έναρξης (268)    2 
Φόρος αποτελεσµάτων    9  12 
Υπόλοιπο τέλους 259  14 
 
 
XI. Παροχές σε εργαζόµενους 
 
Σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν2112/20 η Εταιρεία καταβάλλει αποζηµιώσεις στους 
αποχωρούντες ή απολυόµενους υπαλλήλους της, το δε ύψος των σχετικών 
αποζηµιώσεων εξαρτάται από τα έτη προϋπηρεσίας, το ύψος των αποδοχών και τον 
τρόπο αποµάκρυνσης (απόλυση ή συνταξιοδότηση). Στην περίπτωση αποχώρησης 
λόγω συνταξιοδότησης το ύψος της αποζηµίωσης που θα πρέπει να καταβληθεί είναι 
ίσο µε το 40% του σχετικού ποσού που θα καταβάλλονταν σε περίπτωση απόλυσης. 
 
Τα προγράµµατα για παροχές στους εργαζοµένους όσον αφορά την αποζηµίωση κατά 
την έξοδο από την υπηρεσία εµπίπτουν στα προγράµµατα καθορισµένων παροχών, 
σύµφωνα µε ∆ΛΠ 19 – «Παροχές Εργαζοµένων». Η υποχρέωση που καταχωρείται 
στον ισολογισµό για τα προγράµµατα καθορισµένων παροχών είναι η παρούσα αξία 
της δέσµευσης για την καθορισµένη παροχή λαµβάνοντας υπόψη τις µεταβολές που 
προκύπτουν από τα ακαταχώρητα αναλογιστικά κέρδη και ζηµίες και το κόστος της 
προϋπηρεσίας. Η δέσµευση της καθορισµένης παροχής υπολογίζεται ετησίως από 
ανεξάρτητο αναλογιστή µε την χρήση της µεθόδου της προβεβληµένης πιστωτικής 
µονάδος (projected unit credit method). Για την προεξόφληση χρησιµοποιείται το 
επιτόκιο των µακροπρόθεσµων οµολόγων του Ελληνικού ∆ηµοσίου. 
 
Τα αναλογιστικά κέρδη και οι ζηµίες που προκύπτουν από τις προσαρµογές µε βάση 
τα ιστορικά δεδοµένα και είναι πάνω ή κάτω από το περιθώριο του 10% της 
σωρευµένης υποχρέωσης, καταχωρούνται στα αποτελέσµατα µέσα στον αναµενόµενο 
µέσο ασφαλιστικό χρόνο των συµµετεχόντων στο πρόγραµµα. Το κόστος 
προϋπηρεσίας καταχωρείται άµεσα στ’ αποτελέσµατα µε εξαίρεση την περίπτωση 
που οι µεταβολές του προγράµµατος εξαρτώνται από τον εναποµένοντα χρόνο 
υπηρεσίας των εργαζοµένων. Στην περίπτωση αυτή το κόστος προϋπηρεσίας 
καταχωρείται στ’ αποτελέσµατα µε την σταθερή µέθοδο µέσα στην περίοδο 
ωρίµανσης. 
 
Οι βραχυπρόθεσµες παροχές προς το προσωπικό σε χρήµα καταχωρούνται ως έξοδο 
όταν καθίστανται δεδουλευµένες. 
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XII. Προβλέψεις για κινδύνους και έξοδα 
 
Προβλέψεις καταχωρούνται όταν η Εταιρεία έχει παρούσα, νοµική ή τεκµαιρόµενη 
υποχρέωση ως αποτέλεσµα παρελθόντων γεγονότων, είναι πιθανόν ότι θα απαιτηθεί 
εκροή πόρων ώστε να τακτοποιηθεί η υποχρέωση, και µπορεί να γίνει µια αξιόπιστη 
εκτίµηση του ποσού. 
 
Η πρόβλεψη εγγυήσεων για δωρεάν ανταλλακτικά των αποθεµάτων εµπορευµάτων 
που πωλούνται υπολογίζεται ως ποσοστό 1,13% επί των πωλήσεων. 
Γίνεται έλεγχος του ανωτέρω συντελεστή µε βάση τα απολογιστικά στοιχεία της 
αξίας των δωρεάν χορηγούµενων ανταλλακτικών. 
 
Η πρόβλεψη για πνευµατικά δικαιώµατα γίνεται σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
Ν3049/2002. 
 
Και οι δύο ανωτέρω προβλέψεις που σχηµατίζονται σύµφωνα µε τα οριζόµενα στο 
∆ΠΧΠ 37 καταχωρούνται στις «Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις». 
 
 
XIΙΙ. Αναγνώριση εσόδων 
 
Τα έσοδα περιλαµβάνουν την εύλογη αξία των πωλήσεων αγαθών και παροχής 
υπηρεσιών, καθαρά από τους ανακτώµενους φόρους, εκπτώσεις και επιστροφές. Η 
αναγνώριση των εσόδων γίνεται ως εξής : 
 
(α) Πωλήσεις αγαθών 
 
Οι πωλήσεις αγαθών αναγνωρίζονται όταν η Εταιρεία παραδίδει τα αγαθά στους 
πελάτες, τα αγαθά γίνονται αποδεκτά από αυτούς και η είσπραξη της απαίτησης είναι 
εύλογα εξασφαλισµένη. 
 
(β) Παροχή υπηρεσιών 
 
Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών λογίζονται µε βάση το στάδιο ολοκλήρωσης της 
υπηρεσίας σε σχέση µε το εκτιµώµενο συνολικό κόστος της. 
 
XIV. Προσαρµογή στα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα 
 
Οι παρούσες ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις είναι οι πρώτες οικονοµικές 
καταστάσεις που συντάσσει και δηµοσιεύει η Εταιρεία σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή 
Λογιστικά Πρότυπα. 
 
∆εδοµένης της ανάγκης παράθεσης των συγκριτικών στοιχείων της προηγούµενης 
χρήσης στην ίδια βάση, η αποτίµηση και προσαρµογή της αξίας των επιµέρους 
περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων της Εταιρείας έγινε ουσιαστικά την 31 
∆εκεµβρίου 2003, µε συνέπεια τη διαφοροποίηση των οικονοµικών καταστάσεων 
που είχαν προγενέστερα συνταχθεί και δηµοσιευθεί, σύµφωνα µε τις προϊσχύουσες 
διατάξεις της Ελληνικής εταιρικής νοµοθεσίας. 
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Οι κύριες προσαρµογές που κρίθηκαν αναγκαίες αφορούν : 
 

- την άµεση απόσβεση διαφόρων εξόδων, που είχαν κεφαλαιοποιηθεί στο 
παρελθόν και αποσβένονταν τµηµατικά, 

- την προσαρµογή των συντελεστών απόσβεσης των ενσώµατων πάγιων 
περιουσιακών στοιχείων, ώστε να αντικατοπτρίζουν την ωφέλιµη ζωή τους, 

- την λογιστική αναγνώριση των υποχρεώσεων της Εταιρείας προς τους 
εργαζόµενους, σε σχέση µε την µελλοντική καταβολή παροχών ανάλογα µε το 
χρόνο της προϋπηρεσίας του καθενός, 

και 
- της λογιστικής αναγνώρισης των επιπτώσεων της ετεροχρονισµένης 

φορολογίας. 
 

 
 

 
 
 
 


